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REQUERIMENTO Nº 0194/2022  
Em, 29 de agosto de 2022 

 
 

REQUER OUTORGA DE MOÇÃO DE APLAUSOS 
AO SENHOR JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, 
POR SEUS FEITOS EM PROL DA POPULAÇÃO 
DE CABO FRIO.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse 

público, Requer à Douta Mesa, na forma regimental, outorga de Moção de Aplausos ao 
Senhor Jefferson Vidal Pinheiro, por seus feitos em prol da população de Cabo Frio. 

 
 

Sala das Sessões, em 29 de agosto de 2022. 
 
 

DOUGLAS SERAFIM FELIZARDO 
Vereador(a) - Autor(a) 

 
JUSTIFICATIVA 
 

Nascido no Hospital Santa Isabel, em Cabo Frio filho de Tereza de Jesus Ribeiro 
Vidal e Manoel Pinheiro Vidal, neto de Zeni Ribeiro Vidal, casado com Eleuza Mendes 
da Silva e pai de Matheus, Lucas e Gabriele. 

Teve uma infância muito feliz, orgulho de dizer que é neto Zeni Ribeiro Vidal que 
era conhecida por todos os seus vizinhos como Nídia. A minha avó era filha de índio. 
Ela morreu com 99 anos faltando 2 meses apenas para ela fazer 100 anos. Eu tive uma 
infância, maravilhosa.  Foi uma infância difícil, começou a trabalhar com 9 anos de 
idade catando ferro-velho nas ruas. Depois eu foi empurrando o carrinho de feira. Foi 
trabalhar como camelô e assim sucessivamente. Trabalhou em diversos empregos até 
chegar a ser Vereador Formado em Técnico de Enfermagem fez diversos cursos na área 
de Gestão Pública. Ingressou na carreira política em 1998, foi assessor parlamentar e em 
2011 me lancei candidato a vereador onde fui eleito com 1661 votos pelo Partido Social 
Cristão. Em 2014 assumiu a presidência do PSC em Cabo Frio e em 2016 foi reeleito 
como o 2° vereador mais votado da cidade. Em 2017 assumiu a presidência da Câmara 
de Vereadores durante a eleição suplementar. Seus feitos em sua vida pública são 
esperados e pautados sempre no bem estar da população. Outrossim, fazendo projetos e 
buscando solucionar os anseios da população da sua amada cidade.Seus feitos em favor 
à população de Cabo Frio 

 
 

 

 

 


